

红桥区召开突发事件应急委员会会议

坚持预防为主 强化应急演练

■ 通讯员 雷森

近日,红桥区召开突发事件应急委员会会议,审议红桥区重要生活必需品供给、通信保障、道路交通事故、金融突发事件、道路桥梁突发事件、集中供热突发事件、燃气突发事件、建设工程安全事故、供水突发事件、大面积停电事件等10个应急预案。区政府主要负责同志主持会议并讲话。

会议指出,加强应急预案体系建设,

要深入学习贯彻习近平总书记关于应急管理重要论述,坚决落实党中央、国务院决策部署和市委、市政府工作要求,全面提高处突防变能力,高效应对各类突发事件。要站在战略和全局的高度,把应急管理工作作为重中之重放在心上、扛在肩上、抓在手上,以“时时放心不下”的责任感和“须臾不可放松”的紧迫感,全力以赴做好突发事件应急处置工作,切实维护人民群众生命财产安全。

会议要求,各部门、各单位要提高政治

站位,强化责任担当,充分认识应急预案体系建设的重大意义,牢固树立忧患意识、责任意识,坚持底线思维,扎实推进预案编制实施各项工作。要加强组织领导,以构建“统一指挥、专常兼备、反应灵敏、上下联动”的应急管理体制为目标,依托各类应急资源,加强统筹推动,完善应急联动机制。要坚持预防为主,强化应急演练,以贴近实战、以练备战为重点,积极开展无脚本、情景式应急演练,检验应急预案有效性,锻炼应急力量实战能力。全区

各级应急指挥体系和应急管理工作要时刻保持高度戒备,始终处于激活状态,一旦发生应急突发事件,立即启动应急预案,全力开展处置工作,切实做到快速响应、妥善应对、高效处置。

会议强调,全区上下要充分认识当前安全生产和暑期汛期叠加的严峻形势,深刻汲取近期全国各地安全生产事故教训,树牢安全发展理念,守住安全发展底线,为平稳迎峰度夏度汛营造安全稳定的社

耀华中学红桥学校
邀您参加中招校园开放日

7月3日至5日,耀华中学红桥学校邀请您参加2023年“中招校园开放日”活动。

尊敬的家长、亲爱的同学们:

您好!

盛夏初至,美好始长。在红桥区委、区政府的坚强领导、市教委的大力支持、区教育局的直接领导、天津市耀华中学的帮助和全体耀华红桥人的共同努力下,耀华中学红桥学校于今年6月全部建设完成并投入使用。为使家长、考生更加充分地了解学校的办学理念、文化特色和育人环境,我校将举办2023年“中招校园开放日”活动,诚挚邀请您的到来!

专此诚邀,敬祈惠允!

微信扫码或长按识别进行预约登记



活动时间

2023年7月3日(周一)—7月5日(周三)

每天上午 9:00—11:00

(按照相关安排,7月2日,耀华中学红桥学校将在天津体育馆参加集中招生咨询,也诚邀您届时莅临)

活动流程

进校时间:上午9:00

学生及家长入校后到君达楼二楼报告厅相应区域就坐。

第一版块 学校介绍

时间:9:30—9:40

主讲人:校长 刘学宇

高级教师,有着丰富的教育教学管理经验,曾获天津市“双优课”一等奖,和平区“十佳”青年教师,和平区学科带头人、区级骨干教师,多次面向全区作高考复习讲座。荣获天津市“五一”劳动奖章、局级优秀共产党员等荣誉。

第二版块 学生选科及生涯规划指导

时间:9:40—9:50

主讲人:教务主任 王超光

高级教师,担任班主任工作12年,年级组长工作4年。曾获红桥区“名教师”,区首届骨干教师,区优秀盟员,曾多次获得区优秀教师、区优秀班主任等荣誉称号。

第三版块 高中学法指导

时间:9:50—10:30

主讲人:赵迎雪

语文教师,和平区学科骨干教师、区学科带头人。曾任耀华中学超常教育实验班、校训班、领军班班主任,治学严谨,教学成绩优秀。录制的微课获评市区级精品课程,撰写多篇论文获奖。指导学生在全国征文大赛中获奖。所带班级多次获区级优秀班集体、校级优秀班集体称号。

主讲人:张大愚

数学教师,和平区学科骨干教师,竞赛教练员,天津市骨干班主任。曾任耀华中学超常教育实验班、领军班班主任。所带班级多次获得市、区级优秀班集体、天津市首届十佳班集体。他教学严谨、规范,课堂气氛活跃,深受学生喜爱。任教实验班10年,同时担任数学奥赛教练员,指导学生获得全国数学奥赛银牌4枚。

主讲人:陈方

英语教师,多次担任高中英语备课组长,并承担国家级学科课题研究。多次荣获区级教学优秀课程奖,多年被学生评选为“我最喜爱教师”。曾任教耀华中学超常教育实验班9年,任教毕业班8年,所带领社团获“天津市十佳社团”称号。指导的学生多次获国家级、市区级英语比赛奖项。

第四版块 校园参观

时间:10:30—11:00

【学校简介】

2022年4月,红桥区与天津市教委签订关于加快推进教育高质量发展的框架协议,引进市教委直属校优质教育资源。同年8月,红桥区教育局与耀华中学签订合作办学协议,携手共建一所公办高中学校——天津市耀华中学红桥学校。学校建筑古朴典雅,布局精致,与百年耀华一脉相承,各类硬件设施均按照普通高中现代化建设标准配置。学校秉承耀华中学“勤朴忠诚”校训,坚持“立德为先,多元发展,面向时代,光耀中华”的办学理念,彰显“光耀教育”的办学特色,充分发挥优质教育资源辐射引领作用,带动区域教育高质量发展,满足人民群众对优质教育的需求。

为民办实事,圆梦耀华园!相约于一年之盛的夏日,相遇在人生新阶的起点,希望在七月的校园,我们共踏“勤朴忠诚”路,实现“光耀中华”梦!期待与您相约相遇!

“红”心向党 “桥”首未来

——红桥区举办“七一”文艺党课暨“千人宣讲团”宣讲展示活动

■ 通讯员 王瑞荣

为庆祝中国共产党成立102周年,深入贯彻落实党的二十大精神,认真落实“十项行动”,充分展示“千人宣讲团”工作成效,推动习近平新时代中国特色社会主义思想在红桥落地生根,进一步凝聚全区广大党员干部群众全面建设社会主义现代化大都市中心城区的坚定信心和强大力量,6月28日,红桥区举办“红心向党 桥首未来”“七一”文艺党课暨“千人宣讲团”宣讲展示活动,以宣讲+文艺的形式,推动党的二十大精神接地气、入人心。

活动在深情款款的宣讲节目《薪火相传 无负今日》中拉开帷幕,紧接着,各类精

彩节目轮番登场,呈现一场视觉盛宴。诗朗诵《英雄》歌颂“越是艰险越向前”的英雄气概和“敢教日月换新天”的昂扬斗志,宣讲剧《向上!红桥》擘画了红桥区美好未来新蓝图,《一朝梦圆》唱出了百年渔村,历经沧桑,百姓终于圆了多年的安居梦,《追寻》《绿水青山》《灯火里的中国》等歌曲表达出广大党员干部群众对伟大祖国的深厚感情和对中

国共产党的崇敬爱戴之情。

此次宣讲展示活动贴近群众、贴近生

活,我区文艺爱好者也广泛参与其中,他们

饱含热情、积极踊跃,以轻盈优美的舞姿、激

情澎湃的朗诵、声情并茂的演唱,不仅带来

了一场视觉和听觉盛典,更演绎出红桥人民

的自信和豪迈,赢得了现场观众的阵阵掌

声。其中,原创歌曲《美丽红桥》生动诠释了生机盎然、充满活力、蓬勃向上的红桥;多元包容、宜居宜业、美好向上的红桥;干事创业、不断探索、创变向上的红桥;情景剧《老渔村新生记》回忆了“渔村”拆迁改造前后的点点滴滴,生动诠释共产党人“为中国人民谋幸福”的初心使命。

据了解,整场演出分为“雄关漫道真如铁”“长风破浪会有时”“同心致远谱新篇”三部分,以情景剧、舞蹈、独唱、朗诵、歌舞等形式追忆红桥区红色革命史,生动展现党的十八大以来红桥区在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下经济社会发展取得的巨大成就,畅想京津冀同城商务区蓄势待发的美好前景。

重温那段誓词 永葆初心本色

芥园街道世春里社区组织开展党建主题活动

“协会成立的目的是更好地整合辖区养老服务企业,造福老人、服务社会,履行行业协会职责,当好政府的助手,配合政府推进养老服务工作。我们将加强行业自律,提升服务质量,增强行业协作,开展志愿服务,深入调查研究,不断满足老年人日益增长的养老服务需求,努力搭建养老服务交流平台,为推动红桥区养老服务事业的健康有序发展贡献力量。”协会负责人王全成说。

近年来,红桥区高度重视养老服务工作,将“加快推进养老服务体系建设”纳入全区“十四五”规划,大力推进养老机构和设施建设。目前,全区建有养老院27家,街级养老服务服务中心9家,日间照料中心25家,一级老人家食堂14家,依托全区社区党群服务中心设立“为老服务站”,初步形成了“十五分钟”养老服务圈,同时还通过打造老年康养产业人才创新创业联盟,探索扩展智慧养老产业的覆盖范围,全面精准地为有需要的老人提供全方位、多层次、个性化的优质服务。

区民政局相关负责人说:“养老产业协会是行业自律和维护自身合法权益的组织,我区成立这一协会,有利于进一步规范养老服务行业标准和市场秩序,保障养老机构和老人双方的合法权益、促进我区养老产业的健康可持续发展。”

下一步,区养老产业协会将吸纳更多养老服务企业加入,在区民政局的指导下,探索养老服务事业新经验、凝聚养老服务力量、规范养老服务行为,形成正规化、秩序化的养老服务产业集群,为全区养老服务行业高质量发展贡献力量。



健康人生
绿色无毒

近日,红桥区在陆家嘴中心门前举办“6·26”国际禁毒日集中宣传活动,通过悬挂横幅、摆放展板、展示毒品仿真模型、滚动播放宣传片等形式,向过往群众宣传普及禁毒法律法规,讲解毒品危害和识毒防毒方法,并向市民提供“一站式”法律咨询服务,让“健康人生、绿色无毒”理念深入人心。

朱双银 摄影报道

红桥医师注册审批再优化
云申云审 网上办理

■ 通讯员 张晓城

“最早是每月月底的几天可以注册,后来变成集中在许可大厅办理,现在直接网上办理,证书还可以寄到我们医院,费用由政府买单,不用我出一分钱,咱们政府办事效率真的是提速不少。”近日,红桥同康医院负责人张女士在区政务服务大厅办理医师注册时感叹道,医院在红桥发展了十几年,切身感受到了红桥在优化营商环境和提升政府服务水平方面带来的便捷。

为落实我市“十项行动”,健全公共卫生服务体系,大力发展健康产业,今年,红桥区创新行政审批模式,以“云申云审”数字化方式,助力医师护士审批速度再提升,全力实施“高品质生活创造行动”。

“医师护士执业登记及变更事项具有涉及人员多、办理量大的特点。以往办理这项申请时,申请人要到区政务服务中心提交纸质材料。为了提高审批效率,让申请人少跑路,我们采取数字化‘云申云审’模式,依法对网上申请提交的材料进行审查,取消对申报材料中各类要件及证明文件的纸质原件核对,改为网上电子核查,确保申请人‘最多跑一趟’。”区政务服务大厅窗口工作人员刘颖表示,取消纸质申报材料不是忽略申请人提交数据的合法性、真实性和有效性,而是窗口人员改为电子审查,虽然流程简化但对审核要点决不放松。

“小变化”彰显为民“大情怀”,“微改革”实现体验“大提升”。红桥区积极落实“十项行动”,以窗口单位作为主阵地,时刻关注文教卫生等民生事业发展繁荣,时刻聚焦事关天津长远发展的重点领域,为全力打造京津冀同城商务区添薪蓄力。